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Nicolae Bilcec, subcomisar în cadrul Biroului Cercetări Penale din cadrul Poliţiei Sighetu
Marmaţiei, a fost condamnat la cinci ani de închisoare şi interzicerea unor drepturi pe o
perioadă de trei ani. Sentinţa a fost pronunţată de magistraţii Curţii de Apel Târgu Mureş.
Poliţistul a fost condamnat pentru comiterea infracţiunii de luare de mită şi trafic de influenţă.
Procurorii DNA l-au trimis în judecată după ce Bilcec, în anul 2004, a primit suma de 100 euro
pentru a administra probatoriul în favoarea persoanei vătămate şi de a finaliza cercetările
într-un termen rezonabil, cu toate că acestea erau de fapt atribuţiunile sale de serviciu. Apoi, în
august 2004, în calitate de ofiţer judiciar, a fost desemnat să efectueze acte de urmărire penală
într-un dosar în care inculpatul era cercetat pentru comiterea infracţiunii de vătămare gravă.
Poliţistul a pretins şi primit suma de 500 euro pentru că a administrat probatoriul în favoarea
inculpatului. În anul 2005, având spre instrumentare un dosar în care incuplatul era cercetat
pentru fals material în înscrisuri sub semnătură privată, a pretins de la acesta suma de 500
euro. În schimb, poliţistul se angaja să influenţeze prim-procurorul de la Parchetul de pe lângă
Judecătoria Sighet, să nu-l trimită în judecată.   

Poliţistul a făcut recurs

Activitatea infracţională a subcomisarului de poliţie a continuat. În luna ianuarie 2008 a pretins
şi primit suma de 500 euro pentru a face propunerea de scoatere de sub urmărire penală şi
aplicarea unei sancţiuni cu caracter administrativ unui învinuit, cercetat pentru infracţiuni la
legea circulaţiei rutiere. Şi în acest caz a promis că va interveni pe lângă procuror şi-l va
influenţa. În cursul aceluiaşi an, având spre soluţionare un dosar de ucidere din culpă, Bilcec a
pretins de la învinuit suma de 500 de euro (se pare că acesta era tariful constant al poliţistului)
pentru a nu dispune expertiza tehnico-ştiinţifică privind dinamica producerii accidentului. A
primit doar 350 euro, după care a întocmit referatul de propunere a neînceperii urmăririi penale.
De remarcat faptul că poliţistul a fost cercetat şi judecat în stare de arest preventiv. Procurorii
DNA au fost nevoiţi să procedeze aşa, deoarece s-a constatat că Nicolae Bilcec a încercat să
împiedice ancheta prin contactarea denunţătorilor săi, pe care a vrut să-i influenţeze. Împotriva
sentinţei Curţii de Apel Târgu Mureş, condamnatul a făcut recurs.
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